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DIŐSZEGHY JÁNOS Megjelenik vasárnap kivételével minden délután
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Küí önös körü ^mén ye k 
közölt lett öngyilkos 
egy ny. Máv. főkalaúz

Tegnap este Illés János ny. va­
súti tőkalauz megjelent a Dobó 
ucca 31 számú házban és szállást 
kért. Mivel a ház lakói ismerték 
Illést már régebbi idő óta, kész­
séggel adtak neki helyet éjszakára.

Ma reggel azonban, mikor a csa­
lád felébredt, csodálkozva vették 
észre, hogy Illés eltűnt az ágyból. 
Nem gondoltak eleinte rosszra, csak 
mikor a nyugalmazott főkalauz 
hosszabb idő múlva sem jelentke­
zett, akkor indultak keresésére.

Meg is találták az idős embert

felakasztva — holtan.
A sr Ulásadó házigazda az első 

pillana ok rémülete után először 
orvosi segítségért futott, majd ér­
tesítette az öngyilkosságról a rend­
őrséget.

Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy Illés János már órák 
óta hatott, igy minden valószínű­
ség szerint a kora hajnali órákban 
követte el végzetes tettét.

A helyszínre érkezett detektívek 
a halott zsebében búcsúlevelet, ta­

láltak, melyben az idős férfi gyó­
gyíthatatlan idegbetegségét jelölte 
meg öngyilkossága okául.

Ezidőszerint még nem lehetett 
kideríteni, hogy az öngyilkos nyu­
galmazott főkalauznak rokonai 
maradtak e hátra A nyomozás 
megkönnyítése céljából azok akik 
az öngyilkossá lett ny. főkalauz 
életkörülményeiről valamit tudnak 
közöljék azt a rendőrkapitányság 
sérülési osztályának vezetőjével 
(Kossuth utca 20 sz.I. cm. 62 sz).

Francia hang a
Gustave Hervé, a Victoire cimü 

lap főszerkesztője a Népszövetség 
szabályzatának módosításával fog­
lalkozik és ez alkalommal is rá­
mutat arra, hogy a tévedéseken 
nyugvó 1919 évi békeszerződése­
ket revízió alá kell venni.

Szilárd meggyőződésünk, hogy 
az események igazolni fogják hogy 
a Népszövetség komoly reformját

Tegnap bejelentették a rendőr- 
kapitányságnak, hogy Nemes Fe- 
rencné 45 éves debreceni asszony 
a Gyermekmenhely mögött levő 
házában nagymennyiségű marólú­
got ivott s mire — órák múlva — 
hozzátartozói rátaláltak a maró 
folyadék már olyan súlyos ron­
csolásokat végzett a szerencsétlen 
asszony szervezetében, hogy meg­
menteni nem lehetett. Az öngyil­
kos nő röviddel az öngyilkosság 
leifedezése után rettenetes kinek 
között, de anélkül, hogy egy pil-

revízió mellett
nem lehet megvalósítani anélkül, 
hogy egyúttal barátságos utón ne 
revidiálnák az 1919 évi szerződé­
seket.

A három kisantant állam akkor 
kénytelen lesz visszaadni Magyar 
országnak a tisztán magyarlakta 
területeket.

^ A cikk érthető feltűnést kelt 
Franciaországban.

lanatra is magához tért volna, — 
kiszenvedett.

Az öngyilkosság okát teljes mér­
tékben nem sikerült tisztázni. A 
hozzátartozói azt hiszik hogy az 
utóbbi időben felmerült családi 
természetű kellemetlenségek kese­
rítették el annyira Nemesnél, hogy 
az öngyilkosságra szánta el magát.

A rendőrség az ügy aktáit le­
zárta és az ügyészség kiadta a 
temetési engedélyt.

A tragikus sorsú asszony temeté­
se holnap délután lesz.

ros közelében levő két lovasezred 
tisztjei megtagadták az engedelmes­
séget a kormánynak, mire a kor­
mány elhatározta a két ezred át­
helyezését. A tisztek nem követték 
a kapott parancsot, mire letartóz­
tatták mindkét ezred tisztikarát. 
Barrio Bell Rodriguez hadseregfel­
ügyelőt elmozdították állásából.

Az egész ország területén sztráj­
kok törtek ki. A vörösök minden 
eszközt megragadnak arra, hogy 
zűrzavart és pánikot keltsenek. 
Barcelonában a sztrájkoló pincérek 
megtámadták és kőzáporral árasz 
tották el a munkaadókat. A ven­
déglők zárva vannak, úgyhogy a 
közönség valósággal éhezik. Sztráj­
kolnak a tengerészek is, egyáltalá­
ban egyik sztrájk a másikat kö­
veti. Á kormány a legszigorább 
cenzúrát léptette életbe, a lapok 
nem Írhatják meg, mi történik az 
országban, de annyi kétségtelenül 
megállapítható, hogy a kormány­
nak nincs kellő hatalma és ereje 
akaratának végrehajtására, a rend 
megszilárdítására.

Véres napok várnak Spanyolor­
szágra. Bizonyosra vehető, hogy 
a forradalmárok és ellen forradal­
márok összecsapása borzalmas ese­
ményeket fog hozni a szerencsét­
len országra.

Marólúgot ivott egy asszony

Spanyolország
véres polgárháború előtt

Elmenekült 
a gázoló

'-panyolországban uj fordulathoz 
Áezett a forradalom. A spanyol 
' osztások óta egyre jobban bal* 
ín Áldott a spanyol politika, a 
''cialisták lettek úrrá az ország- 

}.a kommunista gyújtogatások 
t azonban egyre veszedelme­

sebbé vált a helyzet és előrelát­
ható volt, hogy hamarosan úrrá 
lesz Spanyolországban a teljes fel­
fordulás és a zűrzavar.

Mint most Madridból jelentik, 
véres polgárháború küszöbére ért 
el a spanyol köztársaság. A fővá-

gépkocsi
Egy ismeretlen rendszámú gép­

kocsi az országúton kerékpárja 
mellett haladó Ipacs Mihály 34 
éves kistályai ácssegédet elütötte,

azután a gépkocsiba ülők az esz­
méletlen embert befektették az ut 
árkába, kerékpárját, szerszámait 
és egyéb holmiját melléhelyezték 
és teljes iramban elhajtottak. A 
szerencsétlenül járt ember súlyos 
csonttörésekkel és zuzódásokkal 

, hajnalig feküdt eszméletlenül az 
: árokban, reggel aztán bevánszor- 
i gólt egy közeli csőszházba, ahon- 
I nan értesítették a mentőket. A 

szerencsétlen ácssegó 1 állapota 
életveszélyes. A lelketlen gázolok 
kézrekeritésére erélyes nyomozás
«MKvauu

Fejbeverték 
a csőszt

i Az elmúlt év március 29-én 
Barát József — aki a hosszupályi 
Lestyén Sámuel földbirtokán volt 
kerülő — éjszaka arra lett figyel­
mes, hogy a kutyája nagyon ugat 
valakit. Erre ő kibújt a kunyhó­
ból és hangosan kérdezte, hogy ki 
jár ott.

A sötétből egy hangos károm­
kodás hallatszott és a következő 
pillanatban súlyos tárgy repült a 
feszülten figyelő csősz fejéhez. Ba­
rát az ütéstől összerogyott, majd 
rémülten mászott be a kunyhóban. 
Azonban a h ugrói ráismert Ko­
csis József hosszupályi napszá­
mosra.

Jelentést tett erről a esendőrsó- 
gen ahol azonnal megindították a 
a nyomozást és rövidesen el is 
fogták Kocsist, aki beismerte, hogy 
társával Molnár Imrével együtt 
krumplit akarlak lopni az urada­
lomból.

Az eljárás megindult a két em­
ber ellen és az ügyészség rablás 
bűntettével vádolta őket.

A mai tárgyaláson a vádlottak 
beismerték ugyan, hogy ők tényleg 
lopni akartak, de tagadták azt, 
hogy fej beütötték volna a csőszt.

A törvényszék Kocsist lopás és 
súlyos testisértés vétségében Mol­
nárt pedig lopás vétségében mon- 
dota ki bűnösnek és fejenként 3 
hónapi börtönhüntetéssél sujtottta 
őket.

"Till amawrmwMMM»

Lopás
Ferenci Jánosnó ma reggel fel­

jelentést tett a rendőrségen, hogy 
Arany János ucca 23 számú zárt 
pincelakásába ismeretlen tettes lo­
pott kulccsal behatolt s onnan egy 
mosótoknőt ellopott.
.  »etiMLarskn maa■ ■■■■i—mm

A KISANTANT PÁRTFOGÓT 
KERES

A Páris ós London közötti vi­
szály miatt a kisantant most uj 
pártfogót keres. Hogy ez Olasz, 
Német, vagy Oroszország lesz-e 
még kérdés. Jugoszláv diplomaták 
szerint ezek közül majd a legerő­
sebbet választják.
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Andalúziában és Madrid környé­
kén már napok óta óriási esőzések 
vannak. A megáradt folyók több 
helyen elöntötték a vidéket. A 
nagy esőzések következtében sehol
sem tartották meg a bikaviadalokat.

*

Tokió jelentés szerint a gifui 
fegyverkovács-céh átnyújtotta Noe- 
bel dr. német ügyvivőnek azt a 
pompás japán diszkardot, amelyet 
az ottani japán fegyverkovácsok 
Hitler kancellárnak tiszteletük je­
léül ajánlottak fel.

*

A mexikói vasúti alkalmazottak 
megszívlelték Cardenas elnök hoz­
zájuk intézett barátságos felszólí­
tását és ismét munkába álltak.

*

NE LEGYEN KONZERVA­
TÍV, haladjon a korral. Ruháit 
festtesse éstisztittassa BOROSSAL 
PIAC U. 77 szám.

*

Londonban rövid szünet után 
kiújult a francia frank iránti bi­
zalmatlanság, amely újból megin­
gatott több aranyvalutát. Főként 
a holland forint és a svájci frank 
helyzete ingott meg.

♦

A jugoszláv kereskedők értekez­
letének összes szónokai az Olasz­
ország elleni megtorlások azonnali 
megszüntetését követelték, han­
goztatva, hogy Olaszország Ju­
goszlávia minden Ígérete ellenére 
sem kapott kárpótlást a vesztesé­
gekért.

*

Az angol kormány az 1930 évi 
londoni flottaegyezményben elő­
irányzott 150.000 tonnán túl még 
további 40.000 tonnával emeli tor- 
pedóromboló-hajóhadának erejét.

*

Csikágóban Hoover volt elnök 
kijelentette, hogy az elnökválasz­
táson nem jelölteti magát es arra 
kérte barátait, hogy semmiféle 
propagandát no fejtsenek ki érde­
kében.

*

Londonban megkezdődnek e hét 
végén az angol-szovjetorosz ten­
gerészeti megbeszélések.

M)jy ♦ • ,

Szerdán—Áldozócsütörtökön 2 és 
félórás előadások közkívánatra!
FEKETESZÁRU CSERESZNYE I 
Hunyadi Sándor irredenta drámája. 

Megelőzi:
„FRA DIAVOLO“ STAN-PAN 

vigjátékslágere 9 felvonásban. 
Előadások: szerdán fél 7, Áldo­
zócsütörtökön 4, fél 7—9 órakor. 
Jön az Örvény—Stadivári együtt.

Május végén lemond
a francia kormány

Flandin külügyminiszter való­
színűleg csak május 27-én vagy 
28 -án tér vissza Párizsba, úgyhogy 
szombaton nem vehet részt a 
Sarraut-kormány utolsó miniszter- 
tanácsán, amelyen elhatározzák a

kormány lemondását. A lemondás 
maga a hó végén történik s az 
uj kormány valószínűleg junius 
első vagy második hetében mutat­
kozik be a kamarának.

Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő
Olcsó és páratlanul eredményes. — 73 és 78 százalékos, sós, jó dós, 
b ró mos, hidrocarbonatos hőforrások. — Percenként 3000 liter forró viz. 
Strandfürdők — fedett fürdők — kádfürdők. — Állandó orvosi fel­
ügyelet és gyógykezelés.
Prospektussal s mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál ,

AZ IGAZGATÓSÁG.

Nyilatkozik a banditakirály
barátnője

Sage Anna, Diliinger volt barát­
nője érdekes nyilatkozatot adott 
az egyik temesvári lap munkatár­
sának. Elmondotta, hogy 1919-ben 
vándorolt ki Amerikába. 1934-ben 
Hamilton Pally nevű barátnője 
bemutatott neki egy Lawrence 
Jimmy nevű férfit. Barátnője és 
Lawrence később az ő házába köl­
töztek. Akkor még nem is sejtet­
te, hogy az álnév mögött Diliinger 
rejtőzködik, mert arcát egy koz­
metikai intézetben teljesen átvál­
toztatta. Később feltűnt, hogy a 
különben nagyon barátságos úri­
ember gyakran lapozgatja az új­
ságok bűnügyi rovatait és jóízűen 
nevet a Diliinger üldözéséről szóló 
sajtóközleményeken, különösen, 
amikor egyik-másik riporter fan­

tasztikus beszámolókat irt Diliin­
ger újabb rejtekhelyeiről. Később 
barátnőjével együtt rájöttek, hogy 
tulajdonképen Diliingernek adtak 
szállást. Akkoriban olvasták, hogy 
tízezer dollár jutalmat tűztek ki a 
nyomravezetőnek. Barátnőjével 
együtt elmentek a rendőrségre, 
megtették a feljelentést és meg is 
kapták a tízezer dollárt.

A rendőrségen azt Ígérték, hogy 
Diliingert élve fogják el, nem lövik 
le. Elutazása előtt további három­
ezer dollárt Ígértek, amit a Román 
Nemzeti Banknál vehet majd fel. 
Sage Anna csak rövid ideig marad 
temesvári rokonánál, Jancu 
rendőr tisztnél, mert a napokban 
hazatér szülőfalujába, a torontói- 
megyei Nagykomlósra.

VAN GOK ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Garribrinus átjáró jj 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges; 
ládák: at és kereteket! 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Visszavonták a szabadszállási
petíciót

Váry Albertnek, a szabad-zállá- 
si kerület kormánypárti képviselő­
jének megválasztását mint ismere­
tes^ dr. Pongráez Aladár ügyvéd, 
a Független Kisgazdapárt tagja 
megpeticionálta. Áz ügyben a köz- 
igazgatási bíróság már több tár­

gyalást is tartott. Kedden azután 
érdekes fordulat következet be: 
Pongráez Aladár dr. visszavonta 
Váry Albert megválasztása ellen 
beadott petícióját. A hir politikai 
körökben nagy feltűnést keltett.

■a aüSEae-.üzsK 'r-HBSSMK

„Takarékosság“ könyvecskéje olyan mint egy kincs,

Azzal és érvényes utalványával sokadika nincs 

IIó közben ha készpénz már nincs, baj az sem lehet,

Mert „Takarékosság“ könyvecskére készpónzáron mindent megvehet.

■ •• '

66-ik jótékonycélu in. kir. 
államsorsjáték 

Húzás junius 5-én. 
Főnyeremény. 40 000 ar. pengő 
Összesen 17 000 különböző nye­
remény, melyeket mind kész­

pénzben fizetnek ki. 
Sorsjegy ára:

Egész ar. P 3.— Fél: ar. P I.50 
Kapható minden sorsjegyüzlet­
ben, dohánytőzsdében sib., va­
lamint a pénz előzetes bekül­
dése után a Székesfővárosi 
Pénzügyigazgatóságnál, Buda- 

I pes V., Szalay u. 10.

HIRDETMÉNY.
Az 1935. évi haszonállat vizs­

gálati igazolványoknak a lótartó 
gazdák, illetve a lótulajdonosok 
részére történő kikézbesítése foly­
tán, az előző évi azaz 1934 évi 
haszonállat vizsgálati igazolványok­
nak beszolgáltatása időszerűvé vált.

Felhívom ennélfogva a lótulajdo­
nosokat, hogy az 1933 évben vizs­
gálatra elővezetett lovaikról kiál­
lított és részükre annak idején ki- 
kézbesitett haszonállat vizsgálati 
igazolványokat,haladéktalanul szol­
gáltassák be a városi elsőfokú 
közigazgatási hatósághoz (Kossuth 
utca 20 fsz. 46. sz. szoba).

Debrecen sz.kir.város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.

MTrsri .VLfl^ji-iwKUviuff jma—T.ZCLT. ■«: «t*uteraaiKriL««.aramr-í/ v

PINCZES orthopüd cipész üze­
mét megnagyobbította. Május 
1-én Csapó-ucca 6. alá helyezte.

HIRDETMÉNY.
A 120308—1930 ti M sz, rendelet 
értelmében közhírré teszem, hogy 
21005—1936 ein. sz. határozatom­
mal a 151541 —1926 H.M.sz. ren­
deletek alapján engedélyt adtam 
Debrecen sz.kir. város népjóléti 
hivatalának arra, hogy a hősi 
sírok díszesebb karbantartását 
szolgáló alap javára 1936 évi má­
jus 24-én vasárnap Debrecen sz. 
kir. város területén urnákkal és 
perselyekkel pénzbeli adományokat 
gyüjthessen.

Dr. Zöld József sk, 
h. polgármester.

—8B3HB»

HIRDETMÉNY.
A debreceni rom. kath. egyház- 

községnek 11963—19H4 ein. vala­
mint 12352—1935 ein. számú ha­
tározatommal engedélyt adtam ar­
ra, hogy a csapókerti róni. kath, 
kápolna felépítésére szükséges 
anyagi eszközök részbeni megszer­
zése céljából 1934 évi április hó 
15-ig terjedő időtartamon át a 
debreceni r. kath , g. kath. hívők­
nél és bankintézeteknél személye­
sen továbbítandó gyüjtőivekkel 
Debrecen sz. kir. város területén 
pénzbeli adományokat gyüjthessen.

Közhírré teszem, hogy ennek 
a gyűjtési engedélynek hatályát 
1936 október hó 15-ig a 1510o— 
1936 ein. számú határozatommal 
meghosszabbítottam az alaphatá­
rozatban megállapított feltételek­
kel és kikötésekkel, mégis azzal 
az eltéréssel, hogy ez utóbbi meg­
hosszabbítás alapján történő gyűj­
tés nem gyüjtőivekkel, hanem 10 
darab folytatólagos lapszámmal el­
látott szabályszerű záradékolt és 
pecséttel ellátott gyüjtökönyvvel 
történik.

Debrecen, 1936 évi május hó 15.
Polgármester.
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Baltazár püspök egyházláto­
gató körúton

Baltazár Dezső dr. tiszántúli re­
formátus püspök, zsinati és kon- 
venti lelkészi elnök megkezdte egy- 
házlátogató útját a középszabolcsi 
egyházmegye gyülekezeteiben. Az 
első községben, Tégláson Ivásó Ist­
ván dr. hajdumegyei alispán, Ethey 
László főszolgabíró, Porzsolt Ist­
ván esperes és Nánássy Andor dr. 
egyházmegyei gondnok fogadták. 
Istentisztelet után tisztelgő küldött ­
ségek járultak a püspök elé. A ró­
mai- és görög katholikus egyház 
tagjait Hazay Béla vezette és fel­
tűnően meleg szavakkal fordult 
Baltazár Dezsőhöz, rámutatva a fe­
lekezeti egyetértés nagy szükségé­

re. A főpásztor válaszában kiemel­
te : — Sok dolog van, ami elvá­
lasztja ma az embert az embertől, 
magyart a magyartól, de egynek 
kell lenni a lényegben: Krisztus­
ban, aki minden keresztyéné, a haza 
szeretőiében, amely minden ma­
gyaré. A szeretet és békesség 
krisztusi erény.

A bökönyi leányegyházban Szil­
vák József görögkatholikus lelkész 
üdvözölte elsőnek. Az egyházfő a 
további napokban Geszteréd, Szá- 
koly, Nyiradony, Nyirgelse, Nyír­
bogát, Encsencs és Piri esc közsé­
gekbe látogat el.

i mmsms es mamemEammms

A férjdaraboló Bognárné 
Márianosztrán

Bognár Istvánná, aki 1933 kará­
csonyának másodnapján meggyil­
kolta férjét, Bognár István aiagi 
hentesmestert, majd annak holttes­
tét feldarabolva, Pestkörnyék kü­
lönböző helyein elrejtette, a pest- 
vidéki fogház lakója volt ezideig. 
Bognárnét a törvényszék életfogy­
tig tartó fogházbüntetésre Ítélte, 
ezt az ítéletet a tábla helyben­
hagyta. Végső fokon a Kúria el­

utasította a semmiségi panaszokat, 
úgyhogy az Ítélet jogerőssé vált. 
Tegnap reggel a pest vidéki tör­
vényszék fogháza előtt rabszállító 
autó állott meg és Bognárnét, aki­
nek kezei bilincsbe voltak szőrit 
va, két szuronyos fogházőr kísé­
retében a nyugati pályaudvarra 
vitték, majd onnan Márianosztrára 
szállították büntetésének kitöltése 
végett.

'smm.

Visszautazott Béesbe 
az osztrák sajtófőnök

Ludwig Edward rendkívüli kö­
vet és meghatalmazott miniszter 
az osztrák kormány sajtófőnöke, 
délután fél 4 órakor visszautazott 
Béesbe.

A Keleti pályaudvaron búcsúz­
tatására megjelent a miniszterel-
v ; sasaai

nökség képviseletében MikeczÖdön 
miniszteri osztályfőnök, a minisz­
terelnök sajtóosztályának vezetője, 
a külügyminisztérium részéről 
Mengele Ferenc követség! tanácsos, 
a külügyminisztérium sajtóosztá- 
jának vezetője.

Ifjabb jelentések a jégkárról
Nap-nap után futnak be a jelen­

tések azokról a károkról, amelye­
ket az elmúlt napok jégesői okoz­
tak. A Szentesről befutott jelenté­
sek szerint a derekegyházi határ­
ban, Orosházán és Hódmezővásár­
helyen közel 800 holdnyi területen 
verte tönkre a kendert a jégeső. 
Kistelek sem menekült meg a 
pusztítástól. Ugyancsak jelentős 
károkról számolnak be a Jászapáti­
ból, Pufitokról, Turkevéről, Kende­
resről, Tiszafüredről, a Ilortobágy-

ról, Battonyáról és Berettóujfalu­
ról érkező jelentések.
WamBmmanBmmtBMmaBBSmum

Hölgyek öröme!
nagy árleszállítás

Szilagyi

női divat üzletében 
(Kistemplom,Csonkatorony mellett)

Pünkösdre!!!
gond nélkül szerezhet be mindent

Ui-.-rnr:s*műtnotMii

„Takarékosság“ könyvecskére 1 Szerezze meg a 
könyvecskét a Takarékosság Rt. igazgatóságá­
gától Debrecen, Deák Ferenc u. 6 sz.

I Gond nélkül szerezheti be ün­
nepek eiölti összes szükségle­

tét, ha igénybe veszi a

55
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könyvecskéjét.
TÖBB MINT 100 ÜZLETBEN MINDENT, AMIRE 
CSAK SZÜKSÉG LEHET MEGVEHET S A LEG­
KEN Y ELMESEBB HAVI TÖRLESZTÉSSEL EGY 
HELYEN TARTOZIK S EGY HELYEN FIZETI 
A LEFIZETETT ÖSSZEGET AZONNAL ÚJBÓL 
LE IS VÁSÁROLHATJA !

Szerezze meg a „Takarékosság“ 
érvényes vásárlási utalványai!
Igénylésekkel forduljon a „Takarékosság Kereskedelmi rt.u ® 

igazgatóságához, Debrecen, Deák Ferenc ucca 6 szám.
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Pusztító árvizek
Spanyolországban

A spanyolországi árvíz méretei 
mind kataszt róf ál i sabb formában 
bontakoznak ki. Saragossa tarto­
mányban a folyók nagy része ki 
lépett medréből és hatalmas terü­
leteket öntött el. Az utcák rohanó 
hegyi folyókhoz hasonlítanak.

Eddig lü sebesültet szállítottak

a különböző kórházakba. Barcelo­
na és Madrid között csak nehezen 
tudják fenntartani a vasúti forgal­
mat és a vonatok többórás késés­
sel közlekednek. Sok helyen csa­
patokat kellett mozgósítani a la­
kosság megsegítésére. Plassenciá- 
ban 90 ház viz alá került.

Ä,
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Születések: Kozma Gyula 
utazó, fiú Zoltán," Orbán Ferenc 
fm. leány Róza, Tóth Pál süte­
ményárus, leány Irén, Szepesi Fe­
renc gazdáik, leány Katalin, Med­
vés Mihály fm. leány Olga, Anton 
Sándor gazdáik, fiú József és 4 
tűi vény télen újszülött.

Halálozások: Riskó József 
rkath. 79 éves, Iskola u. 6, An­
gyal József rkath. 56 éves, Petor- 
fia u. 12, özv, Böőr Mihályné ref. 
G8 éves, P-Ladány, Nemes Ferenc- 
né ref. 45 éves, Kont u. 4, dr. 
Ecsedy István ref. 51 éves, Mester 
u. 23, Nagy Edit rkath. 6 éves, 
Böszörményi u. 20.

Takács cipő vezet
Dcvol különlegességei, valamint 
fájós lábakra elsőrendű anyagból 
készült gyógycipői felülmúlhatatla­
nok. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag 
elismert gyógycipész, Debrecen, 
Batthányi u. 4.

— SZÉKELÉSI ZAVARÓK, 
vastagbélhurut, puffadtság, féle­
lemérzés, bódultság, migrén és ál • 
talános rosszullét esetén a rend­
kívül enyhén ható természetes 
„FERENC JÓZSEF“ keserüviz a 
gyomor és a bélcsatorna tartalmát 
gyorsan kiüríti, a bélmirigyek mű­
ködését élénkíti, a vérkeringést 
előmozdítja s tartós megkönnyeb­
bülést szerez. Gyomor és bólspe- 
cialisták a FERENC JÓZSEF vi­
zet, úgy férfiaknál, mint nőknél és 
gyermekeknél teljes eredménnyel 
alkalmazzák. _ ____________

SZÍN11 AZ. Horváth Árpád, a 
Csokonai Színház újonnan megvá­
lasztott igazgatójának színházi iro­
dája ideiglenesen a Bika Szálló 
előcsarnokában, a Bocskai FC. he­
lyiségében naponta délelőtt 8—10 
óráig, délután 2—4 óráig hivatalos 
órát tart. Ebben az időben Angyal 
Dezső színházi titkár bérletügyek­
ben a közönség rendelkezésére áll. 
(Telefon: 10—92).

A református gimnázium 172. 
„Erő“ cserkészcsapatának május 
20—21-re tervezett jubiuleumi ün­
nepsége az eső miatt egy héttel 
később, május 27—28-án lesz.

Remek premier Játszák : Charles Boyer, Gaby Mór ley

Boldog1 ságr
Ma először 1 Csak 16 éven felülieknek 1

A budapesti Royal Apollóval és Fórummal egy időben!

Vígszínház
;

Előadások: 5, 7, 9 órakor
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Istentiszteletek
a református templomokban

Áldozócsütörtökön
Nagytemplomban d e 10 ó préd. 
és konfirmál dr. Soós Béla, ág. 
dr. Nagy Sándor, d u 5 ó Szaba­
dos László, Kistemplomban d e 9 
ó préd. Szenes László, konf. Uray 
Sándor, ág. Kiss Antal Jenő. d u 
5 ó dr. Farkas Pál. Kossuth ut­
cai templomban d e 10 ó préd. 
Szele Miklós, konf. Baja Mihály, 
ág. Biky Gábor, d u 5 ó dr. Far­
kas Ignác. Árpádtéren d e 10 ó 
préd. és konf. Sipos Imre, ág, 
Szabados László, d u 3 ó Nagy 
Sándor. Ispotály de 10 ó préd. 
vitéz Szabó Endre, konf. Molnár 
Ferenc, ág. Birinyi János d u 5 ó 
Kulcsár Dezső. Homokkertben d e 
10 ó préd. és konf. Kovács Jó­
zsef, ág. Vajda László, d u 5 ó 
Kovács József. Kerekestelepen d 
e 10 ó Nagy Sándor d u 3 ó vi­
téz Szabó Endre. Nyilastalepen d e 
préd. és konf. Papp Imre, ág. dr. 
Modis László, d u 3 ó Papp Imre. 
Csapókért d e 10 ó préd. és ág. 
Márky Kálmán, konf. Dr. Dancs- 
házy Sándor d u 3 ó dr. Danes- 
házy Sándor. Téglavetőben d u 3 
ó Kováts Árpád. Tégláskertben d 
u 3 ó Birinyi János. Pallagon d e 
10 ó Mezei Béla. Kösélyszegen d 
e 10 ó Csánky Gábor,

— A VÁROSI ZENEISKOLA 
ma este 8 órakor az intézet hang­
versenytermében' rendezi a 111. 
nyilvános hangversenyét 'esőbb 
osztályú növendékei közreműködé­
sével. Ezen a hangversenyen ro­
mantikus szerzők müvei kerülnek 
előadásra.

Ingyenes jegyek kaphatók a ze­
neiskola titkári hivatalában d. e. 
9-1-ig és d. u. 3-0-ig (Vár u. 1.)

HAJÓ BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó u. G7 
sz, a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.

HOMOKOT
SZAVATOLTAK TISZTA agyag- 
mentest saját homokbányájából — 
bányában vagy házhoz szállítva a 
legolcsóbban ajánl a „MARGIT“ 
TuZIFA- és SZÉN KERESKE­
DELMI VÁLLALAT. Istállótrá­
gyáját udvarából díjmentesen ki­
szállíttatom. Margit- fürdő mellett. 
Telefon 10—24.

, KÖNYVEK,, KÖNYVTARAK 
ÁLLANDÓ VÉTELE külföldi bé 
lyegek, fényképészeti cikkek leg-:-: 
frissebb minőségben SPINGER, 
könyv, papír fotoszaküzletében| 
Ferenc József ut 38. £_____ ■_ £•**■*• % - ™ -- *"*•-*-'te

— POLOSKA ciánozást, lakásokg 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

SÉG ÉNÉL, különösen vérhasnál 
I és olyan gyomorbetegségek esetén, 
i amelyek váltólázzal együtt lépnek 
1 fel, a természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserűt iz szerfelett értékes 
hatást fejt ki.

vármegyei szakasza) útépítés miatt 
folyó évi május 6 tói kezdve le­
záratott a forgalom elől.

A kiépített uj ut megnyitásáról 
annakidején értesítem a közt nséget

Polgármester.

Terrenol“
A MODERN FALBURKOLAT 
FÜRDŐSZOBÁK, KAN YHA K, 
W. C. számára gyönyörű színek. 
Olcsó árak. Debrecen Szent Anna 
u. 8. Tel: 19-37.

KÁRPITOSMUNKÁT olcsón és 
jól eszközlök, Szabó, Varga utca 1.

VILLANY
viz- gáz vezetés szerelését és ja­
vítását legolcsóbban készíti Elije­
di Imre Nyíl u. 138 sz. Ugyan 
ott egy jó családból való fiú tanu­
lónak felvétetik.

A FORRO EG ÖV BETEG-

— „Ahol legnagyobb a veszély, 
ott legközelebb a segély“ —mond­
ja a példabeszéd. Vegyen állam­
sorsjegyet és szerencsés esetben 
gondjától megszabadul. Ha nem 
nyer, jótékonyságot gyakorol, mert 
az államsorsjegy jövedelmét köz­
hasznú nyomorenyhitő és jóté­
konycélra fordítják.
'jtJMfjLjc v^LtmjftzMjmmiirx. rtawanrn »«iTrr.-jn ru. ■ -» .«.xzuecri mhuij. oruoi v^-

HIRDETMÉNY.
Értesítem Debrecen sz. kir. város 
közönségét, hogy a 33 sz. Füzes­
abony—nyirábrányi 'ut 49, 700 — 
57, 136 c.kmig terjedő szakasza 
(vagyis a hortobágyi ut heves­

A DEBRECENTPOLGÁR eredeti regénye.
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GYÖRGY VILMOS
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Lefeküdt az egyik puha sző­
nyegre s pár perc múlva mély, 
egészséges álomba merült.

Mikor Betty felébredt, már ma­
gosán járhatott a nap, mert egé­
szen világos volt a szobában. Csu­
pán egy pillanatra nyitotta fel a 
szemét, azután ismét lehunyta, 
hogy rövid ideig élvezze még a 
lusta pihenést. Hirtelen nem jutott 
eszébe, hogy mi történt vele teg­
nap, ezért ijedten ült fel, mikor 
ha k, sziszegő suttogás ütötte meg 

üíét.
jedten ült fel fekhelyén s csak 

mikor szétnézett, akkor döbbent 
rá a valóságra. A másik dolog, 
ami megdöbbentette az volt, hogy 
nem abban a szobában van, ahol 5 
az este lefeküdt. Egy sokkal ki- f 
sebb és kevésbé kényelmes szó- í 
bába hurcolták az éjszaka fogva- ; 
tartói, melynek felső szclelő- és 1 
ablaknyilása is jóval kisebb volt, |

Minden jog'fenntartva.

mint az előbbié.
Mikor a fehér nő felült fekhe­

lyén, a suttogás egyszerre elhalt. 
Úgy látszik, azt figyelték, vájjon j 
mikor tér magához a szép fehér 
asszony.

Betty pár pillanatig mozdulatlan­
ságba meredve ült helyén, majd 
hallatlan erőfeszítéssel nyugalmat 
erőszakolt magára. Ekkor elébe lé­

pett egy — a társainál jóval ma­
gasabb — bennszülött férfi s meg­
szólította.

— Csodálkozik a Missi, hogy 
az éjszaka nem ébredt fel, mig 
ebből a szobából átszállították 
ide ?

Betty a hangjáról ráismert arra 
a férfire, aki tegnap este a vacso­
rát beadta neki.

— Erre nem vagyok ki­
váncsi — válaszolt a lány csak­
nem gorombán. — Azt szeretném 
tudni, miért raboltak el engem a 
táboromból.

A bennszülött férfi nem vála­
szolt csak elmosolyodott. Hibátlan 
fehér fogai elővillantak.

Betty idegesen topogott apró 
lábaival.

— Azonnal tudni akarom, hogy 
mit akarnak velem!?

A barna ember azonban válto­
zatlanul mosolygott,

— Majd megtudja a fehér Mis­
si elég hamar.

MIMIM Mill
felesleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát_Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10, 12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—10.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
SZERDA

5: A Vasutas Ének és Zenetár­
saság férfikara.

5.45: „ Egy régi magyar irósors.“
6.15: Thomán Mária hegedül, 

zongorán kiséri Csiby József.
6.50: „A 400 éves genfi köztár­

saság.“
7.20: Hanglemezek.
7.40: A rádió külügyi negyed­

órája.
8: A Berlini Filharmonikusok 

hangversenyének ismertetése.
8.10: A Berlini Filharmonikusok 

hangversenyének közvetítése.
10 20: 24 tagú kis cigánygyerek 

zenekar muzsikál, Kalmár Pál 
énekei.

11.10: Kertész Miklós jazzene- 
karának műsora, Kazal László 
énekszámaival.

IBár mosolygott, szavai mégis 
megborzongatták a lányt. — Ki 
. raboltatott el és miért? Tudni 
akarom 1 —A bennszülött csak egy­

kedvűen mosolygott tovább Betty 
szeretett volna az arcába vágni 
öklével.

— Azzonnal vezessenek ahhoz, 
aki felelős az elrablásomért — tü­
relmetlenkedett a lány. Hiábavaló 
volt azonban minden heveskedése, 
a bennszülöttek meg sem moccan­
tak, sőt az, akivel beszélt vissza­
lépett társai sorába. Vagy öten 
voltak, de Betty csak most vette 
észre, hogy kettőjükön kívül még 
mások is vannak a szobában.

A bennszülöttek sorában most, 
halk mozgolódás támadt, majd 
mindannyian mélyen a földre om­
lottak s mozdulatlanul feküdtek, 
mig egy vékony hang meg nem 
szólalt. Mondott valamit a lány 
előtt ismeretlen nyelven valaki, 
aki nem volt a szobában, mire a 
térdeplő alakok felugráltak s el­
tűntek a falban valahol.

(Folytatjuk.)

DiüICiü FE!
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.
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szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

! Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
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